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с. Енгалышево

Отчет главы сельского поселения Енгалышевский сельсовет
О деятельности администрации и Совета за 2016 год.

Уважаемые депутаты и Приглашенные!

            Завершился 2016 год, и мы подводим итоги социально-экономического развития сельского поселения Енгалышевский сельсовет.
            Работа администрации сельского поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом № 131 –ФЗ от 6 октября 2003 года и Уставом поселения по обеспечению решения вопросов местного значения, основными из которых являются -  исполнение бюджета поселения, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения, электро - тепло, - водо, - газоснабжения.
     Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы местной администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой местной администрации и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.
           Сегодняшний отчет  посвящен развитию поселения в целом, всем сегментам, характеризующим и обеспечивающим жизнедеятельность на территории поселения. 

       Общая площадь нашего поселения составляет 7564 га.
            В состав сельского поселения Енгалышевский  сельсовет входят 6 населенных пунктов, в которых зарегистрировано 898 человек, из них мужчин 445 и женщин 453. Пенсионеры составляют – 216 человек из них мужчин 71, женщин – 145.
           В разрезе населенных пунктов численность населения составляет:
 в с. Енгалышево – 449 человек
   с. Балагушево – 277 чел.
   д. Борискино – 98 чел.
   д. Лентовка – 16 чел.
   д. Сабурово – 30 чел.
   д. Семеновка –28 чел.
           
          На сегодняшний день у нас не осталось ни одного участника ВОВ,    вдов участников ВОВ осталось 3 , в прошлом году было – 4, тружеников тыла  осталось – 23 человек.
         Демографическая ситуация в сельском поселении характеризуется снижением численности населения по причине естественной и миграционной убыли населения, на протяжении последних нескольких лет смертность населения превышает рождаемость, в 2016 г. родилось 5 человек, умерло -8, в 2015 году на территории СП родилось 15, умерло -21,  в 2014 году родилось – 8, умерло – 12.
          Количество дворов местного населения по сельскому поселению составляет – 301, дачных дворов внутри населенных пунктов – 253,
      

     Наличие крупно - рогатого скота у населения сельского поселения по состоянию на 01.01.2016 года составляет всего лишь 113 голова, из них коров – 43; свиней – 100, овец – 239, коз – 52, лошадей – 7, пчелосемей – 245.
     В разрезе населенных пунктов наличие крупно рогатого скота:
в с. Енгалышево всего КРС – 45, из них коров – 14
   д. Борискино всего КРС – 28, коров -11
   с. Балагушево всего – 31, коров – 13
   д. Сабурово – 2 КРС, из них 1 корова
   в д. Лентовка – КРС -5 , коров – 3
   д. Семеновка – КРС -2, коров -1
   С каждым годом поголовье скота также сокращается.

    За 2016 году в администрацию сельского поселения поступило 98 обращений граждан. Из них  51 письменных обращений, 47 устных обращений граждан. Письменных обращения были о  предоставлении земельных участков в собственность бесплатно для ведения садоводства, для предоставления земельных участков  в собственность за плату, о продлении договоров аренды земельных участков, об утверждении схем расположения земельных участков, 2 - о постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. 2 большие жалобы были из д. Сабурово- по обустройству пляжа, по нехватке воды, свалкам – по этому поводу собирали там сход граждан, разбирались. Основной темой обращений являются ремонт и очистка дорог, водоснабжение, освещение улиц.
Обращения граждан стараемся рассматривать без нарушения сроков их исполнения.  
Также в 2016 году специалистами администрации сельского поселения  выдано 358  различного вида справок, в основном выданы справки  о составе семьи, на вступление в наследство, оформление  субсидий, социальных  и детских пособий и другие. 
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информации населения о деятельности Совета, администрации поселения используется официальный Интернет-сайт администрации сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район, где, на странице сельского поселения в разделе «каталог документов» размещаются нормативные правовые документы.
Ведутся работы по  предоставлению гражданам через сеть Интернет муниципальных услуг- выдача электронных справок, выписок, копий, актов, заключений. В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработаны и утверждены административные регламенты по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. Разработан и утвержден Реестр муниципальных услуг, предоставляемых администрацией. 
          Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете в сельском поселении состоит 206 человек. 
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется специалистом военно-учетного стола по плану на 2016 год. В 2016 году призвано на службу в Российскую Армию - 5  призывников, в феврале месяце прошли первоначальную постановку на воинский учет 3 юноши 2000 года рождения.
С 2008 года  администрация  сельского поселения совершает нотариальные действия. В 2016 году совершено 46 нотариальных действий, собрано госпошлины на сумму 9 550 рублей. 

Советом сельского поселения в 2014 году проведено 7 заседаний, на которых было принято 57 решений. Вопросы, рассмотренные на заседаниях Совета, касались  уточнения доходной и расходной части бюджета сельского поселения Енгалышевский сельсовет, формирования и исполнения бюджета,  утверждения Правил, Положений, Порядков и других вопросов, о внесении изменений и дополнении	 в Правила землепользования и застройки сельского поселения и др. вопросы.
В 2016 году издано и подписано 150   постановлений  и  64 распоряжения.
         Ежемесячно проводится работа по  направлению  всех нормативных актов в прокуратуру и   в    Государственный комитет Республики Башкортостан по делам юстиции.

                       В 2016 году выделено бесплатно в собственность 2 земельных участка для молодых семей по улице Тихая  в с. Енгалышево Хисамутдинову Шамилю Ханифовичу и Кувшиновой Мадине Камилевне.
      С января месяца этого года полномочия по выделению участков перешли в Администрацию Муниципального района.
          В 2016 году на территории нашего поселения  построено и введено в эксплуатацию 10 домов 1250 кв.м.
         Для обеспечения эффективного использования земельных участков, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков.
Утвержден план проведения  проверок  осуществления муниципального земельного контроля физических лиц. 
Специалистом Администрации СП Кашкидько Валентиной Николаевной проводятся проверки соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц, так в 2016 году  провели проверку в отношении 16 физических лиц, из них плановые 13, внеплановые -3. Выявлено 5 нарушений, выдано 5 предписаний. Наложено штрафов 5300.
Юридические лица в 2016 году не проверялись.

         На территории сельского поселения функционируют 4 сельскохозяйственных предприятия:
ООО «Агропромбизнес», ООО «Искра», ИП «Гилимханова», КФХ «Ильич», эти сельхозпредприятия занимаются растениеводством, животноводством и пчеловодством. 
    На территории СП  находится ООО «Универсалкомплект» - теплица, где выращиваются огурцы и помидоры,  площадь под теплицами составляет - 4 га.
      На территории СП работают 4 торговых точек, в Енгалышево 2 магазина Исламгуловой Хазины Мадхатовны и Меркуловой Лили Мудафировны, в с. Балагушево – 1 магазин ООО «Вязовский», 1 киоск Маннаповой З.М. 
В д. Сабурово построен  большой магазин предприниматель Ночевкина Марина Раисовна, но похоже прибыли большой магазин не приносит, она выставила его на продажу.
   В с. Енгалышево функционирует  рыбный цех, предприниматель Хаертдинова Динара Сабитовна, ее продукция реализуется в торговых точках г. Уфы, п. Чишмы, и в наших магазинах.
    На территории СП имеются – 1 клуб, библиотека, почта, 2 фельдшерско акушерских пункта в с. Енгалышево и с. Балагушево, АТС, детский сад, средне общеобразовательная школа в с. Енгалышево.
   В Енгалышевской ср. школе в настоящее время обучается около 60 учащихся,  за школой закреплен автобус для подвоза учеников из д. Осоргино.     Учащиеся с. Балагушево и д. Семеновка  обучаются  в Бекетовской средней школе, которая находится в 7 км. от Балагушево, их также подвозит автобус, закрепленный за Бекетовской школой.
          В апреле месяце 2016 года администрацией СП было принято постановление о проведении экологических субботников. Весной провели санитарную очистку прилегающих территорий к учреждениям, очистку обочин дороги Енгалышево-Осоргино, Балагушево-Сабурово.
       В 2016 году 2 раза весной и осенью проводили субботники по уборке кладбищ.  
         Проводились работы по уборке несанкционированных свалок. Весной нанимали трактор для обваловки свалок и трамбовке мусора.
     В  летнее время в д. Сабурово был  организован вывоз мусора трактором сельсовета 1 раз в неделю, т. к. место под свалку там не определено. 

         Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности сельского поселения. Главным финансовым инструментом для развития поселения и показателей ее эффективности, безусловно, служит бюджет. 
 Остаток денежных средств на начало 2017 года составил 36,6 тыс. руб.
1) Доходы
2015 год 
 План поступления собственных доходов выполнен на 101%, при плане 3 млн.134,4 тыс. руб. фактически поступило в сумме 3 млн.197,8 тыс.руб.,                   2016 год
План поступлений собственных доходов выполнен на 92%, при плане 3 млн.579,3 тыс.руб. фактически поступило 3 млн. 291,9 тыс. руб., не поступило  287,3 тыс.руб.
В 2016 году собрано:
 налог на имущество при плане поступления 141 тыс. руб. собрано 143 тыс. руб. План выполнения составил 101,4%,
земельный налог по юр.лицам при плане 185 тыс. руб.  поступило 187,6 тыс. руб. Процент выполнения 101,4%.
 По физ.лицам при плане поступления 1 млн.295,2 тыс. руб. поступило 1 млн.317,8 тыс. руб. Процент выполнения 101,7%
за воду: при плане поступления 128 тыс. руб. собрано 129,8 тыс. руб. Процент выполнения 101,4%.
Исполнение бюджета поселения по расходам за 2016год
Объем расходов бюджета сельского поселения за 2016 год составил
 3 млн.318,8 тыс. руб.(в том числе средства федерального бюджета 73,5 тыс.руб. на осуществление первичного воинского учета, средства бюджета Республики Башкортостан 200 тыс. руб. на благоустройство и 200 тыс. руб. на содержание автомобильных дорог на территории сельского поселения) 
В структуре расходов бюджета поселения основная доля приходится на                  - коммунальное хозяйство – 558,7 тыс. руб. или 62% (это на обслуживание водопроводных сетей и водокачек); 180 тыс. оплачено за электроэнергию, 49,5 за ремонт, за обслуживание  165,2 тыс. руб. 
- благоустройство – 542,6 тыс. руб. 
За уличное освещение 247,5 тыс. руб. за ТБО – 70 тыс. руб.
 приобретены стройматериалы для ограждения кладбища с. Енгалышево на сумму 44 тыс.
оплачено за детскую площадку 70 тыс. руб.
Израсходовано на отсыпку дорожного полотна  206 тыс.в д. Лентовка, по ул. Новая с. Енгалышево.
Средства, поступившие из Федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета в сумме 73,5 тыс.руб. и средства бюджета Республики Башкортостан в размере 400 тыс.руб. на благоустройство и на содержание автомобильных дорог на территории сельского поселения освоены в полном объеме.

          В 2017 году планируем продолжить работу по благоустройству населенных пунктов:
- продолжить засыпку дорог внутри населенных пунктов;
- оградить кладбище в с. Енгалышево,
  загадывать не буду так как выполнение каких-либо мероприятий возможно при изыскании необходимых бюджетных средств.
Хочу выразить свою благодарность старостам деревень, особенно Наврузову Фагиму, Рузанову Виктору, Сайфуллину Альберту Хурматовичу, всему депутатскому корпусу, т.к. я один в поле не воин.
         В заключение, хочу сказать, что  вся наша работа направлена на развитие сельского поселения Енгалышевский сельсовет. Задачи, которые ставит перед нами жизнь, мы стараемся решать и двигаться вперед, радоваться каждому успеху, ибо из малых дел создаются большие и значимые. 

Уважаемые депутаты и приглашенные!
Желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и удачи во всем!
	                                     Спасибо за внимание.





      


