Отчет главы сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  В.В. Ермолаева о результатах своей деятельности и деятельности Администрации СП Енгалышевский сельсовет в 2017 году и задачах по 
обеспечению деятельности в 2018 году

Предоставляю Вашему вниманию информацию о текущих делах   сельского поселения, проблемах и  задачах.

В состав сельского  поселения входят  6 населенных пунктов, в которых         Количество дворов составляет - 565, из них местного населения -310, количество  дворов городского населения  составляет-255.     
и проживают 936 человек: из них 464 мужчин и 472 женщины, пенсионеров 226 (из них 73 мужчины и 153 женщины).
-  трудоспособное  население: 746 человек.
-  дети   до 18  лет  - 171
-  в бюджетной сфере трудятся - 28, 
-  работающие в с/х сфере -30,
-  в  коммерческой сфере-26 , 
- остальные трудятся за пределами района
- участников Великой Отечественной войны на сегодняшний день не осталось,
- труженики тыла -  17, вдовы-3

           На территории сельсовета расположены и функционируют на сегодняшний день: 1 школа, 1 детский сад, 2 ФАПа,  1 библиотека, 1 СДК, православный Приход. 
         В этом учебном  году  в Енгалышевской средней школе обучаются 59  учеников, из них 37  местные и 22 учащихся с д. Осоргино, за школой закреплен автобус для подвоза учеников из д. Лентовка и Осоргино, автобус «Газель», проблем с подвозом учащихся можно сказать нет, правда «Газелька» частенько ремонтируется.
     В с. Балагушево и д. Семеновка у нас  22 школьника, они обучаются в Бекетовской средней школе, которая находится в 7 км. от Балагушево, их также подвозит автобус, закрепленный за Бекетовской школой. Численность дошкольников по сельсовету - 65.
     С момента образования Прихода в селе еженедельно по воскресеньям и православным праздникам проходят службы Божественные литургии, молебны, соборования, панихиды, венчания, крещения.
      При СДК с. Енгалышево функционирует мордовский фольклорный ансамбль Умарина, который в 2015 году получил звание «Народный». Ансамбль участвует в районных и республиканских конкурсах и фестивалях. Чтобы как-то поощрить участников ансамбля с ООО «Искра» им выделяется зерно по 1 центнеру.
Площадь земель сельского  поселения  составляет –  7564 га, из которых:
-   земли сельхозназначения – 3806 га
-   земли населенных пунктов  – 329 га.
На территории СП Енгалышевский  сельсовет  находятся следующие с\х организации:	
ООО «Агропромбизнес», ООО «Искра», КФХ «Ильич», эти сельхозпредприятия занимаются растениеводством, животноводством. 
    На территории СП  имеется ООО «Рыбное место» - цех по переработке рыбы.
Коммерческой деятельностью занимаются 3 ИП.
Наличие крупно - рогатого скота у населения по состоянию на 01.01.2018 года составляет:
КРС – 117 годов из них коров – 53, свиней 165, овец 211, коз – 33, лошадей-10, пчел-245
          
          На территории СП работают 4  торговые точки, в селе Енгалышево -2 частных магазина Исламгуловой Хазины Мадхатовны и Меркуловой Лили Мудафировны, в с. Балагушево – 1 магазин ООО «Вязовский» и частный киоск Маннаповой Зульфии Махмутовны. В д. Сабурово был построен  новый магазин предпринимателем Ночевкиной Мариной Раисовной, но он в настоящее время закрыт, ввиду его нерентабельности. Ассортимент магазинов разнообразен, имеются  все необходимые продукты питания, хозяйственные и промышленные товары первой необходимости.

В настоящее время занимаемся ремонтом помещения почты, которое закрыли по невыясненным обстоятельствам, а причину начали искать после закрытия. После завершения ремонта, я надеюсь что почту у нас откроют.

 Уровень исполнения бюджета имеет первостепенное значение в социально-экономическом развитии поселения. 

Доходы СП за 2017 год составили 5 223 6 87 руб. при плане 4 384 683  (119,13%)

В т.ч. собственные  доходы 3 062 382 (59% бюджета СП)
НДФЛ  15 000  (100% при плане 15000)
Госпошлина 4800 (120% при плане 4000 руб.)
Налог на имущество физических лиц 217 723 (145% при плане 150 000 руб.)
Земельный налог 2 233 059  (138% при плане 1 619 252руб)
Доходы от собственности 16 098 руб.  
Доходы от продажи имущества 417 154 руб.
Сбор за пользование водой от населения  131 484 (100,3% при плане 131 000 руб.)
Прочие неналоговые доходы 27 064 (100,2% при плане 27000 руб.)   

Дотации, субвенции, из бюджета РБ и района составляют 2 073 431(40% бюджета СП)
В т.ч. дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности СП 48 400
Субвенции для осуществления первичного воинского учета 73 500
Безвозмездные поступления  из бюджета РБ 87 7231 в том числе из «Единой России» 65 500  рублей
Безвозмездные поступления  из бюджета района 1074 300

Расход  бюджета в 2017 году составил   4 242 726 руб.
 В т.ч.    расходы на финансовое обеспечение деятельности сельского поселения  составили  -  1 602 448 руб.
На услуги связи, интернета, содержание орг.техники и приобретение антивирусов, услуги программистов , приобретение лицензионных программных продуктов, содержание сайта, расходы на электроэнергию , ремонт автомашины, приобретение запчастей, ГСМ,  подписка на периодические издания, объявление в газете Родник 
 составление расчета платы за негативное воздействие на окружающуюся среду, приобретение канцелярских товаров, иных материалов, 
уплата налогов (имущественный, транспортный, водный ) 

 На содержание дорог – 936 009 руб. в том числе средства РБ 120 000 руб; средства местного бюджета (район) 816 009 руб
обкос дорог по улицам сельского поселения в сумме 53100 руб;
оплата услуг по очистке снега с дорог сельского поселения в сумме 66 900 руб;
проектированию организации дорожного движения для улично-дорожной сети сельского поселения  99 000 руб;
приобретение щебня для дальнейшей отсыпки дорог сельского поселения 626 500 рублей.
            
                        расходы коммунального хозяйства-  665 753 руб.
оплата электроэнергии по водокачкам  с. Енгалышево, д. Борискино, д. Сабурово  190 000 руб;
зарплата с начислениями за обслуживание водокачек 62 496 руб.  
разработке проекта зоны санитарной охраны объектов системы водоснабжения территории сельского поселения в сумме 150 000 руб.
Приобретение глубинных насосов 80 972 руб .           
Текущий ремон водопровода 58 538 руб.
на благоустройство СП -    497 297 руб. в том числе  средства РБ 330 000 руб. 
уличное освещение 254 000 руб, в.т.ч. средства РБ 200 000 руб.
приобретение запчастей  для трактора СП 31 057 руб,
Окучивание ТБО (прессовка мусора)130 000 руб.
приобретены материалы для кладбища с.Енгалышево  на 45 500 руб.        
 услуги за ограждение кладбища с.Енгалышево 20 000 руб.                  

 межбюджетные трансферты на реализацию полномочий (передано из бюджета сельского поселения в бюджет района)  5 300 руб.

 Отрадно то, что некоторые  жители  сельского поселения  очень  понимающе  относятся к  благоустройству  деревень – меняют ограждения, фасады  домов, красят заборы, занимаются озелением придомовых территорий, в летнее время делают обкос сорной растительности около дворов.
Всего в прошлом году построено   12 домов   с площадью  1401  кв.м жилья, (это только те дома, которые прошли регистрацию в районе). Весь указанный объем жилья построен индивидуальными застройщиками. В период с 2014 по 2016 годы на новом массиве предоставлены земельные участки под ИЖС бесплатно 8-ым многодетным семьям, 3 молодым семьям, 5 участков предоставлены в аренду под ИЖС, но на сегодняшний день построилась только одна многодетная семья и залито два фундамента. Электричество к данному массиву подведено в 2016 году.

На территории СП находятся 8 действующих кладбищ.
Ежегодно весной и осенью проводятся субботники по их очистке. Хочется отметить активную работу по мобилизации населения на субботники Никитина Геннадия Алексеевича, он также на свои деньги  приобрел и установил туалет около кладбища.
              В 2017 году по программе поддержки партии «Единая Россия» «Реальные дела» приобрели материалы для ограждения кладбища с. Енгалышево и загородили 140 метров изгороди. В ограждении кладбища принял участие житель села Енгалышево Яковлев Леонид Александрович вместе со своими сыновьями,  также он по своей инициативе благоустроил родник в селе Енгалышево, за что выражаю им свою благодарность.
         Хочется выразить благодарность Силиным Денису Вячеславовичу и Татьяне Александровне, родителям учащегося Енгалышевской средней школы проживающим в  д. Осоргино, которые сами выразили желание и на свои средства построили в школе теплый туалет и установили новую входную дверь со стороны двора, теперь нашим детишкам не нужно в мороз и слякоть выбегать на улицу.
        Хочется отметить активную работу старосты д. Сабурово  Сайфуллина Альберта Хурматовича, который оперативно решает возникающие проблемы и вопросы жителей, и старосты д. Борискино Наврузова Фагима Хамзиевича, который на своем тракторе ДТ-75 в прошлую снежную  зиму рано утром открывал проезд для жителей деревни, чтобы они успевали на работу. В селе Балагушево очисткой дорог занимался Нигматуллин Шамиль Шайдуллович. В д. Лентовка – Рузанов Виктор Петрович. В с. Енгалышево Корнилаев Петр Сергеевич.
        В прошлом году наконец - то заасфальтировали дорогу Енгалышево-Осоргино, правда отсыпку обочин еще не закончили, но в этом году обещают доделать.
        В данный момент занимаемся подключением уличного освещения в с. Балагушево, в этом вопросе помогает  внештатный электрик Гаепкулов Гаяз М.
       Готов проект газификации на улицу Новая с. Енгалышево, надеемся с помощью Администрации района в этом году включить данный проект в программу строительства газопровода, т. к. сроки проекта опять истекут и нужно будет заново изготавливать проект, а это дополнительные денежные затраты.
        По программе поддержки местных инициатив стартовавшей в нашей республике с 2016 года, которая направлена на решение острых социально-экономических проблем, которые жители самостоятельно решают,  в нашем поселении в 2016 году отремонтировали крышу Енгалышевской средней школы, в 2017 году отремонтировали крышу здания ФАП, в этом году планируется ремонт здания СДК. Хочется отметить активную работу инициативных групп под руководством Юсупова Марселя Аминовича и депутата сельского поселения Никитина Геннадия Алексеевича.
        В настоящее время Анисимовым Виктором Николаевичем в селе Енгалышево строится хлебопекарня, что способствует созданию новых рабочих мест. 
В 2018 году планируется:
- оформить в собственность сельского поселения земельные участки под кладбищами в количестве  8 штук;
- закончить ограждение кладбища в с. Енгалышево;
- приобрести роторную косилку;
- покупным щебнем после весенней распутицы засыпать смывы и колдобины;
- приобрести кольца для колодца и облагородить колодец на нижнем конце села Енгалышево.
         В заключении своего выступления остановлюсь на том, что  очень трудно заниматься благоустройством и наведением порядка в СП без активного участия населения. 
Хочу выразить огромную благодарность от имени жителей сельского поселения  главе  администрации   муниципального района Чишминский район Уразметову Флюру Зинуровичу,  старостам  сел и деревень сельского поселения, которые принимают активное участие в решении вопросов касающихся  благоустройства населенных пунктов и являются моими активными помощниками,   всем руководителям   учреждений и организаций   района  и сельского   поселения, руководителям с/х предприятий,  депутатам  поселения за совместную работу, поддержку и понимание.
      Благодарю  за внимание!

