Отчет главы сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  В.В. Ермолаева о результатах своей деятельности и деятельности Администрации СП Енгалышевский сельсовет в 2018 году и задачах по 
обеспечению деятельности в 2019 году

           Свою деятельность Администрация сельского поселения Енгалышевский сельсовет осуществляет на основании Федерального закона № 131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения по обеспечению решения вопросов местного значения, основными из которых являются -  исполнение бюджета поселения, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения, электро - тепло, - водо, - газоснабжения. На пути решения этих задач возникает немало общих проблем, решение которых, прежде всего зависит от желания самих жителей улучшить свою жизнь. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы местной администрации поселения.
            Общая площадь нашего поселения составляет 7564 га.
            На территории сельсовет расположено 6 населенных пунктов, 5 садовых некоммерческих объединений. В сельском поселении  проживают 949 человек, из них женщин 477, мужчин – 472, численность трудоспособного населения составляет 533 человек, пенсионеров 233 (из них 79 мужчины и 154 женщины).
           На период 2018-2019 учебный год по сельсовету числится 73 учащихся, в Енгалышевской средней школе обучается 54  ученика, из них 32  местные и 22 учащихся с д. Осоргино, в с. Балагушево и д. Семеновка у нас  22 школьника, которые обучается в Бекетовской школе, также по сельсовету у нас 61 дошкольник. За школой закреплен автобус газель  для подвоза учеников из д. Осоргино. Дети с. Балагушево и д. Семеновка обучаются в Бекетовской средней школе, которая находится в 7 км. от Балагушево, их также подвозит автобус, закрепленный за Бекетовской школой, из-за зимних заносов были сбои подвоза учащихся.
         Количество дворов всего - 565, из них местного населения -310, количество  дворов городского населения  составляет-255.     
         Наличие крупно - рогатого скота у населения сельского поселения по состоянию на 01.01.2019 года составляет всего лишь 87 голов, из них коров – 42; свиней – 93, овец – 92, коз – 25, лошадей – 12, пчелосемей – 245.
     С каждым годом поголовье скота сокращается, сокращение поголовья скота я думаю связано с тем, что большинство трудоспособного населения работает в Уфе, а также из-за подорожания кормов, сейчас сено и солому приходится покупать, косить не хотим. Но в тоже время некоторые городские жители, обосновавшиеся в сельской местности занимаются разведением скота, кроликов, птицы, это в д. Лентовка братья Анисимовы, в д. Борискино Наврузов Фагим, в с. Енгалышево Меркулов Николай Ильич, Фосс Владимир Петрович.
         Демографическая ситуация за 2018год такова:
родилось – 5 детей;
умерло – 11 человек.
За 2018 год в администрацию сельского поселения поступило 62 обращений граждан. Из них  21 письменных обращений, 41 устных обращений граждан. Письменных обращения были о  предоставлении земельных участков в собственность бесплатно, о постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. 15 жалоб были из д. Сабурово, Балагушево, д. Борискино. Основной темой обращений являются ремонт и очистка дорог, водоснабжение, освещение улиц. Кроме этого несметное количество звонков со стороны службы 112, которые поступают туда от наших граждан во время снегопадов, метелей.
Обращения граждан стараемся рассматривать без нарушения сроков их исполнения.  
Также в 2018 году специалистами администрации сельского поселения  выдано 259 различного вида справок, в основном выданы справки  о составе семьи, на вступление в наследство, оформление  субсидий, социальных  и детских пособий и другие. 
         На территории сельсовета расположены и функционируют на сегодняшний день: 1 школа, 1 детский сад, 2 медицинских пункта,  1 библиотека, 1 СДК, узел связи.
        На территории СП работают 3  торговые точки, в селе Енгалышево -2 частных магазина Исламгуловой Хазины Мадхатовны и Меркуловой Лили Мудафировны, в с. Балагушево – 1 магазин ООО «Вязовский» и частный киоск Маннаповой Зульфии Махмутовны. В д. Сабурово был построен  новый магазин предпринимателем Ночевкиной Мариной Раисовной, но он в настоящее время закрыт, ввиду его нерентабельности. Ассортимент магазинов разнообразен, имеются  все необходимые продукты питания, хозяйственные и промышленные товары первой необходимости.
           На территории СП находится 3 сельскохозяйственных предприятия: ООО «Агропромбизнес», ООО «Искра», КФХ «Ильич», эти сельхозпредприятия занимаются растениеводством, животноводством и пчеловодством. 
         Самым крупным сельхозпредприятием на территории СП является ООО «Агропромбизнес», который оснащен энергонасыщенными, высокопроизводительными тракторами и сельхозмашинами. Результаты работы аграриев в немалой степени зависят от погодных условий. Погода в очередной раз преподнесла сюрпризы, но тем не менее ООО «Агропромбизнесу» удалось в 2018 году собрать достойный урожай зерновых. Валовой сбор зерна составил 15,7 тыс. тонн.
         На территории работает ООО «Рыбное место» - цех по переработке рыбы, которое обеспечивает своей продукцией жителей нашего района и г. Уфы.
     Школа, детский сад, библиотека и СДК укомплектованы кадрами, ежегодно в учреждениях проводится косметический ремонт, на более крупный ремонт нужны большие деньги. В школе функционирует  газовая котельная.
             С момента образования Прихода в селе еженедельно по воскресеньям и православным праздникам проходят службы Божественные литургии, молебны, соборования, панихиды, венчания, крещения.
      При СДК с. Енгалышево функционирует мордовский фольклорный ансамбль Умарина, который в 2015 году получил звание «Народный». Ансамбль участвует в районных и республиканских конкурсах и фестивалях. Чтобы как-то поощрить участников ансамбля с ООО «Искра» им выделяется зерно по 1 центнеру.
               В течение 2018 г. Администрацией СП проводилась определенная работа, направленная на обеспечение жизнедеятельности населения. Это благоустройство, водоснабжение населения, освещение улиц.
            Весной была проведена очистка всех кладбищ – проводились субботники, проводилась очистка прилегающих территорий к учреждениям, которая поддерживалась в чистоте в течение всего периода. 
         В течение летнего сезона проводился обкос сорной растительности вдоль дорог населенных пунктов.
          Проводились работы по уборке несанкционированных свалок.   Почти ежегодно мы получаем  штрафы за свалку около д. Сабурово, люди везут  мусор и валят в карьер около деревни, а убирать оттуда неудобно, никак не подъехать. За эту свалку администрация получила штраф в размере 50 тыс. руб. И вот одна свалка убирается, в другом месте возникает другая. Люди считают нормой вывезти мусор со двора и выгрузить где придется. Особенно, это касается дорог, посадок.
           На территории СП в 4-х населенных пунктах у нас имеются водопроводные сети,  в с. Енгалышево из-за резкого скачка напряжения дважды сгорал мотор, в д. Борискино также вышел из строя мотор. Очень трудно идет сбор денег за воду, в д. Борискино в 2018 году за воду не собрано ни копейки, все мотивируют тем, что они не пользуются водой ( у кого свои скважины, то им воды не хватает), зато когда мотор сгорел, пошли жалобы в Администрацию района и еще выше почему нет воды, сельсовет бездействует.
Отрадно то, что некоторые  жители  сельского поселения  очень  понимающе  относятся к  благоустройству  деревень – меняют ограждения, фасады  домов, красят заборы, занимаются озелением придомовых территорий, в летнее время делают обкос сорной растительности около дворов.
           В течение 2018 года населением построено 10 домов, что составляет 1103 кв. метра жилья.
           В 2018 году по программе поддержки партии «Единая Россия» «Реальные дела» приобрели спортивное оборудование для спортивной площадки МБОУ СОШ с. Енгалышево, правда оборудование пришло в конце года, так что установим его весной 2019 года.
          С 2016 года наше поселение участвует в реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах Программе поддержки местных инициатив. Я хочу выразить благодарность инициативным группам, которые работали в течение трех лет над выбранными проектами, спонсорам и жителям сельского поселения за поддержку и понимание, благодаря их активности все наши проекты в течение трех лет были выиграны. В 2016 году был проведен ремонт крыши Енгалышевской средней школы, в 2017 году сделали капитальный ремонт крыши административного здания в с. Енгалышево, где расположены ФАП, почта, приход. В 2018 году проведен капитальный ремонт сельского дома культуры с. Енгалышево. 
      В 2019 году запланирован ремонт памятника, пока идет оформление документов, формирование заявки. 
      В 2018 году в план работы по осуществлению муниципального земельного контроля в отношении физических лиц было включено 13 проверок, в 2018 году было проведено 13 проверок в отношении физических лиц, по результатам проверок было выдано 6 предписаний, в определенные предписаниями сроки, указанные нарушения были устранены.
        В настоящее время Анисимовым Виктором Николаевичем в селе Енгалышево запускается работа хлебопекарни, что способствует созданию новых рабочих мест. 
         В 2018 году отремонтировано помещение почты, которое закрыли по невыясненным обстоятельствам, а причину начали искать после закрытия. Теперь ремонт помещения сделали не можем найти начальника почтового отделения, не хочет идти на эту должность никто.

     Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности сельского поселения. Главным финансовым инструментом для развития поселения и показателей ее эффективности, безусловно, служит бюджет. 
          Утвержденный общий объем доходов бюджета сельского поселения на 2018 год составил 3 712 989, 06 руб., фактически поступило собственных доходов 2 598186,00  руб. Перевыполнение обеспечено по всем видам доходных источников на 103,23%, но в основном за счет поступлений доходов от земельного налога на 123,12%, НДФЛ – на 113,87%, прочие неналоговые доходы на 103,83%, налог на имущество физ. лиц – на 104%.
Итак, поступление  собственных доходов в 2018 году составило - 2 598186,00 руб., безвозмездные поступления- 1114803,00 руб., из бюджета Республики Башкортостан – 565 500 руб., из районного бюджета – 627394,08 руб., остаток бюджетных средств на начало 2019 г. составил 816019 руб.
                  Собрано за воду в 2018 году- 114806,46 руб.
       Объем расходов бюджета сельского поселения за 2018 год – 3 914 547 руб. (в том числе средства федерального бюджета 85,2 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета, средства бюджета Республики Башкортостан в общей сумме 565 500  руб. Из них 810557 руб. израсходовано на благоустройство, а именно:
на уличное освещение – 255000 руб.(перечислено за электроэнергию);
окучивание ТБО с. Енгалышево – 150 000 руб.;
очистка улиц от снега по населенным пунктам сельского поселения- 120 000 руб.    
            В бюджет муниципального района перечислены межбюджетные трансферты в сумме 138000 руб.
   
      В ходе реализации программы «Реальные дела», приобретено оборудование для спортивной площадки в МБОУ СОШ с. Енгалышево на сумму 65,5 тыс. руб. 
            На 2019 год Администрацией сельского поселения запланировано:
1) капитальный ремонт ФАП с. Балагушево;
2) ремонт полов в ФАП с. Енгалышево ;
3)  частичная засыпка дорожного полотна по улицам населенных пунктов в д. Сабурово, д. Семеновка, д. Борискино;
4) ремонт памятника в с. Енгалышево;
5) ремонт изгороди  СДК с. Енгалышево – 200 м.;
6) ограждение территории ФАП с. Енгалышево – 100 м.;
7) благоустройство родника в с. Балагушево;
8) ограждение водонапорных башен  в д. Борискино, д. Сабурово, д. Балагушево;
9) подготовка проектно сметной документации на электрификацию нового массива площадью 49 га в с. Енгалышево.
      Успешное решение вопросов местного значения, получение доходов в бюджет зависит от рационального использования муниципального имущества и земельных ресурсов. Значит необходимо:
- продолжить работу  и принять дополнительные меры по наращиванию налогооблагаемой базы в сельском поселении, по повышению уровня доходов муниципального бюджета, увеличению доли собственных доходов в бюджете;
- обеспечить безусловное выполнение принятых и действующих муниципальных программ и комплексных планов, использовать все возможности для участия в федеральных и республиканских инвестиционных программах;
- усилить работу по осуществлению муниципального земельного контроля, оформлению прав землепользователей на фактически используемые земельные участки;
- продолжить работу по признанию бесхозными не включенных в конкурсную массу объектов ликвидированных сельхозпредприятий и регистрацию на них права муниципальной собственности поселения;
- мобилизовать трудовые коллективы, учащихся школ и все население сельского поселения на выполнение поставленных задач сельским поселением в целях повышения уровня жизни жителей нашего поселения.
        Для решения данных вопросов хотелось бы привлечь депутатов проводить целенаправленную работу с населением, проводить сходы граждан на избирательных участках по выполнению плана мероприятий по благоустройству, поддержания надлежащего порядка на придомовых территориях дворов и улиц.
         Хочется сказать большое спасибо старостам  сел и деревень сельского поселения, которые принимают активное участие в решении вопросов касающихся  благоустройства населенных пунктов и являются моими активными помощниками. 

    
