Результаты публичных слушаний
         Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки с. Енгалышево, с. Балагушево, д. Борискино, д. Лентовка, д. Сабурово, д. Семеновка сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан (далее – Проект) состоялись 8 октября 2014 года в 11.00 в здании Администрации сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район, с. Енгалышево, ул. Манаева, 13.
     В публичных слушаниях приняло участие 14 человек, выступило 2 человека. Отозванных предложений нет.
     Решением Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет установлено, что письменные предложения жителей сельского поселения Енгалышевский сельсовет и заинтересованных лиц по указанному Проекту направляются в Администрацию сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортост, Чишминский район, с. Енгалышево, ул. Манаева, 13, в течение 30 дней со дня опубликования информационного сообщения о назначении публичных слушаний.
       В течение указанного срока в комиссию поступило 7 предложений от граждан с. Енгалышево, д. Борискино, ООО «Агропромбизнес», ДНП «Борискино-2», ООО «Искра». Поступившие предложения поправок к вышеуказанному Проекту не содержат.
       Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки с. Енгалышево, с. Балагушево, д. Борискино, д. Лентовка, д. Сабурово, д. Семеновка сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан рекомендует Совету сельского поселения Енгалышевский сельсовет следующее:
          1. Публичные слушания по Проекту признать состоявшимися.
          2. Принять решение Совета об утверждении Правил землепользования и застройки с. Енгалышево, с. Балагушево, д. Борискино, д. Лентовка, д. Сабурово, д. Семеновка сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан.
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