
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов 
 
Дата проведения:  12 декабря 2019 года

Место проведения: с. Енгалышево, ул. Манаева, д.13, здание Администрации сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район
.
Время проведения: 15-00 час.

Председательствующий на заседании: Меркулов Д.И. - председатель постоянной комиссии Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район по бюджету, налогам,  вопросам муниципальной собственности.
 
Присутствуют –  18 человек.

Принимают участие в публичных слушаниях: руководители учреждений,  депутаты Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район и другие. 
Формирование рабочих органов публичных слушаний: секретаря публичных слушаний.
Поступило предложение  секретарем публичных слушаний избрать Корнилаеву Т.Б. - управляющего делами Администрации сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район.
1.  По проекту  бюджета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022годов.

 Слушали: Меркулова Д.И. – председателя постоянной комиссии Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район  по бюджету, налогам, вопросам муниципальной  собственности. 
(доклад  и поправки прилагаются)
В заключительном слове председатель  комиссии предложил рекомендовать Совету сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район признать публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» состоявшимися. 
Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район для принятия решений.




Председательствующий на 
публичных слушаниях:                                                        Д.И. Меркулов

Секретарь публичных слушаний                                      Т.Б. Корнилаева



