Отчет главы  сельского поселения Енгалышевский сельсовет
муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан Ф.Г. Бадретдинова о результатах своей  деятельности и деятельности Администрации сельского поселения Енгалышевский сельсовет в 2021 году и задачах по обеспечению деятельности в 2022 году


         Свою деятельность Администрация сельского поселения осуществляет в соответствии с требованиями Федеральных и республиканских законов, Уставом сельского поселения,  направленную, прежде всего на обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, исполнение бюджета сельского поселения, обеспечение первичных мер безопасности, взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью развития экономики сельского поселения.
         В состав сельского  поселения входят  6 населенных пунктов, количество местных дворов -315, количество  дворов городского населения  составляет-297.  На территории сельского поселения находятся 5 садовых товариществ. Общее количество зарегистрированных граждан  - 926 человек: из них 464 мужчины и 462 женщины, пенсионеров 245(из них 89 мужчин и 156 женщин), -  дети   до 18  лет  - 164.
-  трудоспособное  население: 526 человек 
-  в бюджетной сфере трудятся – 29 человек, 
-  работающих в с/х сфере -30,
-  работающих у индивидуальных предпринимателей -32 , 
- 435 человек трудятся за пределами района

Площадь земель сельского  поселения  составляет –  7564 га, из которых:
-   земли сельхозназначения – 3806 га, переданы в аренду ООО «Агропромбизнес», ООО «Искра» и КФХ «Ильич».
Эти сельхозпредприятия занимаются растениеводством, животноводством и овцеводством.
На территории сельского поселения функционируют: ООО «Рыбное место» -цех по переработке рыбы.
ООО «Гефэль» - занимается выпечкой хлебо-булочных изделий, пирогов, производят мясные полуфабрикаты (пельмени, голубцы, котлеты)
       На территории сельского поселения действуют 5 предприятий розничной торговли, которые обеспечивают население продуктами питания и товарами повседневного спроса
в 2021 году возобновили свою работу почтовое отделение в с. Енгалышево и  фельдшерско - акушерский пункт в с. Енгалышево.
На территории сельского поселения находятся два образовательных учреждения:
- средняя общеобразовательная школа и дошкольная группа ( в отдельно стоящем здании). На сегодняшний день в школе  обучается  51 учащийся 1-11 классов. Школу посещают дети из двух населенных пунктов: 20 детей из д. Осоргино, 31- из с. Енгалышево. 20 обучающихся  и 1 воспитанник детского сада обеспечены подвозом школьным автобусом с соблюдением всех правил техники безопасности. Организовано 4 рейса - утром и после уроков. В детском саду работает одна дошкольная группа, которую посещают 19 детей. 
          В с. Балагушево и д. Семеновка у нас  15 школьников, они обучаются в Бекетовской средней школе Кармаскалинского района, которая находится в 7 км. от Балагушево, их также подвозит автобус, закрепленный за Бекетовской школой.
Ежегодно Енгалышевская средняя школа участвует  в олимпиаде по мордовскому языку в г. Саранске, в 2021 году олимпиада прошла в онлайн формате. Ученица 10 класса Степанова Ксения приняла участие и стала победителем по эрзянскому языку и мордовской литературе.

На  территории  сельского поселения  функционирует 2 учреждение культуры. СДК с. Енгалышево  и сельская библиотека. Все мероприятия культурных учреждений проводятся  совместно со школой, детским садом, сельским поселением, населением сельского поселения и учреждениями района. 
-на базе СДК с. Енгалышево действует  народный фольклорный мордовский ансамбль «Умарина», который является единственным в районе мордовским народным коллективом. Коллектив принимает участие во всех районных мероприятиях и республиканских конкурсах.
В марте месяце силами учащихся Енгалышевской средней школы, преподавателей, работниками культуры,  при финансовой поддержке индивидуальных предпринимателей, руководителей сельхозпредприятий провели массовое мероприятие «Проводы зимы» - Масленицу, в традициях русской и мордовской культур.
- Енгалышевская сельская модельная библиотека является информационным центром по изучению, сохранению и развитию языка, истории и культуры мордовского народа. 
Библиотека снабжена компьютером с интернетом, ксероксом 3в1, любой житель при необходимости может пользоваться предоставляемыми услугами.
При библиотеке действует  кружок «Умелые руки». Дети с большим удовольствием посещают кружок, и принимают участие в жизни библиотеки. 
В селе Енгалышево имеется православный Приход по православным праздникам проходят службы Божественные литургии, молебны, а также  венчания, крещения, панихиды
В 2021 году  построено   2 дома  общей  площадью  124   кв.м. Весь указанный объем жилья построен индивидуальными застройщиками. 
Дорожное хозяйство
        Общая протяженность поселенческих дорог составляет – 34 км, в том числе  в населенных пунктах  сельского поселения 15км. 
                Имеется на балансе трактор МТЗ -82  2012 года выпуска, 1 единица техники на 6  населенных пунктов.  В зимний  период   очистка  дорог улиц  от снега  производится по  договору     ГПХ.  В течение года ведем работы по содержанию дорог – грейдерованию, очистке от снега, косьбы сорной растительности.
- В 2021 году провели следующие работы:
- отсыпка щебнем улицы Трактовая в с. Енгалышево

- отсыпка дороги Енгалышево-Борискино-Балагушево карьерным материалом;
- восстановление после паводка моста через реку Кайгалыш, подняли и расширили проезд;
Всего на дорожное хозяйство израсходовано 724 тыс. 956 руб.

-  установили дорожные знаки при въезде в с. Енгалышево, около здания школы 
- установили  остановку для школьного автобуса в с. Балагушево.

Благоустройство

-На территории сельского поселения  7 действующих кладбищ.  Все кладбища огорожены, стало доброй традицией ежегодно 2 мая выходить на уборку их территории, данные мероприятия проходят с активным участием местного населения. 
В 2021 году установили  7 контейнерных площадок на кладбищах сельского поселения  по 2 контейнера на каждой.
- установили 4 мусорные бункера на контейнерных площадках на сумму 188 тыс. руб. 
- МУП «Уют» вывозит мусор по  установленному  графику 2 раза в неделю. Также на сегодняшний день на территории сельского поселения имеются 4 несанкционированные свалки. В данный момент, в связи с отсутствием финансирования ликвидировать их не представляется возможным.

Совместно с учащимися, учителями, работниками                          администрации сельсовета и культуры проводили субботники, санитарные дни еженедельно во всех учреждениях, в общественных мест и вдоль дорог;
-  работы  по  благоустройству территории памятников;
- обновили  стелу при въезде на территорию сельского поселения;
- посадка саженцев ясеня на территории Енгалышевского СДК и СОШ с. Енгалышево в количестве 100 штук.

Весной организовали работы по  устранению последствий весеннего паводка в д. Сабурово силами ЕДДС и ПЧ-95, проводили откачку воды с частных территорий;
Строительство и коммунальное хозяйство
В сфере ЖКХ всегда были и останутся определенные проблемы. В 2021 году оформляли  договора с ООО «Башкирэнерго» по размещению  приборов освещения на опорах электрических сетей во всех населенных пунктах сельского поселения.
             Протяженность электрических сетей составляет -15,8 км.  В 2021 г. произведен монтаж уличного освещения в с. Балагушево по улице Молодежная,  установлено- 11 светильников уличного освещения и 9 приборов учета с автоматическим включением 
  Затраты на оплату электроэнергии по уличному освещению составили -  103,8 тыс. руб. 
Протяженность водопроводных сетей составляет 11,8 км.
Водопроводные сети  требуют ремонта, износ сетей составляет - 55,7%. поэтому часто приходится устранять утечки водопроводных сетей.
В течение года произведена замена  водопроводных насосов, в с. Енгалышево  -2, в д. Сабурово – 2, в д. Борискино -1.
Затраты на обслуживание водопроводных сетей составили  595 тыс. руб.
в том числе ремонт и обслуживание водопроводных сетей составило 356,1 тыс. руб, на оплату электроэнергии водокачек – 126 тыс. руб.

В 2021 году мы  поставили  на кадастровый учет 11 бесхозных помещений, работу продолжаем.
- в 2021 году в рамках проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» по программе «Реальные дела» приобретена и установлена детская площадка в с. Балагушево на сумму 153 тыс. руб.
                                    Пожарная безопасность
В целях пожарной безопасности профилактические группы посещают многодетные семьи; одиноко проживающих, злоупотребляющих алкоголем и жителей с ограниченными возможностями. В целях профилактики раздаем памятки о пожарной безопасности, устанавливаем пожарные извещатели. За весь период по сегодняшний день  по всем категориям граждан установлено 155 пожарных извещателя.
Приобрели 2 пожарных  ранца на сумму 15 тыс. руб.
В сельсовете имеется пожарный прицеп, выезжали на тушение пожаров и возгораний сухой травы
произвели опашку границ примыкаемых  к лесному массиву в д. Лентовка
проводили подворные обходы дворов с целью профилактики пожарной безопасности
БЮДЖЕТ
          Главным финансовым инструментом для развития поселения и показателей ее эффективности, безусловно, служит бюджет. Уровень исполнения бюджета имеет первостепенное значение в социально-экономическом развитии поселения. Анализируя исполнение бюджета Енгалышевского сельсовета по доходам, можно сделать вывод, что по сравнению с уточненным планом доходная часть  бюджета в 2021 году выполнена на 109,6%.
Доходная часть бюджета Енгалышевского сельсовета сформирована за счет поступлений из следующих основных источников: налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.
Исполнение бюджета по доходам за 2021 год составило:
-по налоговым доходам – 2 млн 548,2 тыс. руб. или 123,6 % уточненного бюджета;
-по неналоговым доходам – 147,4 тыс. руб. или 102,6 % уточненного бюджета;
-по безвозмездным поступлениям – 2 млн. 764,6 тыс. руб. или 98,7% уточненного бюджета.
Основная часть налоговых доходов бюджета Енгалышевского сельсовета сформирована за счет:
-земельный налог с физических лиц – 1млн. 795,9 тыс. рублей;
- налог на имущество физических лиц – 233 тыс. рублей;
-земельного налога с организаций – 496,7 тыс. рублей.
По проекту Атайсал:
 В 2021 году отремонтировали колодец по ул. Речная в с. Енгалышево силами жителей;
- установили баннер на здании СДК с. Енгалышево на собранные средства участниц народного фольклорного ансамбля;
- приобрели музыкальный центр в Енгалышевский СДК для проведения культурно массовых мероприятий  на собранные средства молодежи;
- провели ямочный ремонт дорог в с. Балагушево и дороги Балагушево-Сабурово, спонсор Климентьев Сергей Николаевич
- установили название населенного пункта д. Борискино на средства жителей д. Борискино
В планах на 2022 год:
- По проекту Реальные дела планируется  ремонт входной группы, замена двери в здании ФАП и почты в с. Енгалышево на сумму 94 тыс. 500 руб.
- По программе ППМИ - приобретение колесного трактора с навесным оборудованием – 1 975 тыс. руб.;
- отсыпка дорог щебнем улиц Речная и Трактовая с. Енгалышево выделено 561, 2 тыс. руб.;
- монтаж уличного освещения по ул. Речная с. Балагушево  и в д. Сабурово, в с. Енгалышево по ул. Речная;
- капитальный ремонт Енгалышевской средней школы






