ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по  проекту решения Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан»

Дата проведения: 07 октября 2020 г.

Место проведения: Республика Башкортостан, Чишминский район, с. Енгалышево, ул. Манаева, 13

Начало заседания: 15.00 час.

Организатор проведения публичных слушаний: Совет сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан.

Состав комиссии по организации и проведению публичных слушаний:  председатель комиссии – Яковлева Е.А., депутат от избирательного округа 

№ 3;
секретарь комиссии -  Рузанов В.П., депутат избирательного округа № 2;

член комиссии: Меркулов Д.И., депутат от избирательного округа № 4.

Участники и приглашенные лица публичных слушаний:

по итогам регистрации присутствуют 16 человек.

Основания проведения публичных слушаний:
Статья 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 20.07.2020) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 28.08.2020), статья 11 Устава сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан, решение Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан № 14 от 05.04.2018 г. «О порядке организации и проведении публичных слушаний в сельском поселении Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан»
Предмет публичных слушаний: О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан.

Слушали: Яковлеву Е.А. – председателя комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан»
Уважаемые граждане!

Сегодня проводятся публичные слушания  по проекту решения Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан»

На публичных слушаниях согласно данным регистрации присутствуют 16 человек. Приглашены и присутствуют депутаты Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет, жители поселения.
Решением Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет от 24 сентября 2020 года проведение публичных слушаний   по проекту решения Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» возложено на комиссию Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет по соблюдению регламента Совета, статусу и этике депутата,  в состав который входят: Яковлева Е.А.,Рузанов В.П., Меркулов Д.И.
Проект решения Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» был обнародован в здании Администрации сельского поселения Енгалышевский сельсовет 24 сентября  2020 года.
Все, кто желал, мог заранее ознакомиться с ним и внести свои предложения. В соответствии с вышеуказанным решением предложения жителей поселения принимались в Совете сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район в течение 10 дней со дня его обнародования. Предложений от жителей поселения не поступило.
Предлагается следующий порядок работы.

Докладчику предоставить  до 15 минут. Для выступлений  будет предоставлено до 3 минут.     Возражений нет?    Нет.

Какие будут вопросы и предложения по процедуре проведения публичных слушаний?

Разрешите мне, как председателю комиссии  Совета  по соблюдению регламента Совета, статусу и этике депутата  доложить о тех изменениях, которые были внесены в Устав сельского поселения Енгалышевский сельсовет (следует доклад).
Председатель: Какие будут вопросы?   

Председатель: Предлагаю рекомендовать Совету сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район признать публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Енгалышевский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» состоявшимися. 

Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет сельского поселения Енгалышевский сельсовет для принятия решений.
Есть другие предложения?
Если нет других предложений, на этом публичные слушания завершаются.  Спасибо всем участникам.
Председатель комиссии по организации

и проведению публичных слушаний:                              Е.А. Яковлева

Секретарь комиссии:                                                          В.П. Рузанов
